OBbOPYAOBAHUE HABECHOE
CHEI'OITIOTI'PY30O4YHOE
IHPH-500

KATAJIOI'
KOMILUIEKTYIOIIUX U
3AITACHBIX YACTEN

2011




COJEP)KAHUE

ObGopynoBanue HaBecHoe cHeronorpysounoe [IOH-500
(0O Mt BHA B OCHOBHBIE Y3JIbI)
Crpena [TOH-500.01
Crotika [TOH-500.02
Tsara [TI®OH-500.06
Tsara-6anan [TOH-500.08
Komnnexkt tpy6onposonos [IOH-500
Iappounnuuap UI'-IIMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-21
IMappounnuuap LUI-IIMK-80.50.560.925-K2-YP15-01
OOopynoBanue HaBecHOe cHeronorpy3ouHoe [IOH-500
(KOMMJIEKTYIOIHE U 3amacHbIe YaCcTH )
CwmeHHbIM HaBeCHOM MHCTpYMeHT O0opynoBaHus HaBeCHOTO cHeromorpy3ounoro [TOH-500
Bunsl cenbckoxossiictBeHHbIe ¢ 3axBaToMm [TOH-513
OTBan xkectkui 2,0m [TOH-525
OtBan cHexHbid 2,4m [IOH-535
Ko wentoctro#t 0,8m3 [TOH-530
Buner norpyzounsie [IOH-540
Bbpesnozaxsart [IOH-545

(U8}

[c=BEN IEN I e U I N S N

11
14
14
17
20
20



ObopynoBanue HaBecnoe cieronorpys3ounoe [I®H-500

R

2] In2| 6x2

. Ctpena [TIOH-500.01:

. Croiika [T®H-500.02-npasas (ITOH-500.02-01-neBas) - 2 wr:

. [lepexoaroe 38ero [TOH-500.03-mpasoe (ITOH-500.03-01-1eBoe) - 2 mT:
. Kponmrreiin Ha 3aguauii moct [TOH-500.04;

. Itanra [ITOH-500.05 - 2 mT:

. Tsira TIO®OH-500.06 - 2 wrt:

. Peruar [TOH-500.07 - 4 wr;

. Tsara-6anan [IOH-500.08 - 2 mT:

. Ban pacnopssiii ITOH-500.09 - 2 wt;

10. Komrinext Tpy6omposoosox [TOH-500:

11. Kosw 1.0M3 TTOH-510 (vnu nr060ii HABECHO M MHCTPYMEHT);

12. Tuapowmmusap LIT-IIMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-21 - 2 wr;
13. Tuapoummuaap LIC-TIMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 - 2 wr.

O 0N N LN —

77

Pucynok 1. O0muii Bua u ocHoBHbIe Y361 O00pyaoBanus HaBecHOro cieronorpys3ounoro IH®H-500
YcranosauBaercsa Ha 6azoBoe maccu - Tpaktop "benapyc-1221"



Crpena II®H-500.01 Croiika [I®H-500.02

Pucynoxk 3. Croiika [I®H-500.02

Tabnuna 2. Komniektytomue u 3anacHbie yacTu k Ctoiike [IOH-500.02

= )
Pucynok 2. Crpena I®H-500.01 5 Z §
Tabnuua 1. Komnaektyromue u 3anacubie yactu k Ctpene [IOH-500.01 § Haumenopanue Howmep § - [Ipumevanus
= | Hawumenosanwue Howmep g =| Ipumeuanus 1 2 3 4 >
o x A 1 |Boat M8x25 1 'OCT 7805-70
= 2 [[InacTuHa [MPH-500.02.022 1 Jlns kpemnexa peccuBepa
1 2 3 a S 3_|[Koceinka [IPH-500.02.023 | 1 |(ronsko ans Croiikn [IOH-300.02)
1 _[Brynka BK-40.52.24 16 TO 4




Tara I®H-500.06 Tara-oanan I®PH-500.08

Pucynok 4. Tara [I®H-500.06

Tabnuua 3. KomnnekTtyrouue u 3amacHeie yactu k Tsare [IOH-500.06

= o o

= 2 5

5 HaumenoBanue Howmep E : [Tpumeuanus

=

N > 3 1 5 Pucynok S. Tara-6anan [I1®H-500.08

1 _|Bryika BK-40.52.32 2 TO Tadbnuua 4. KomnnekTyrouiue 1 3anacHbie yactu k Tsare-0anany [IOH-500.08
= o o
= % 5
§ HaumenoBanue Howmep 5 :‘ [Ipumeuanus
=
I 2 3 4 5
1_|Bryaka BK-40.52.24 4 T0O




Komnaekt rpyoonposonos [I®H-500

Pucynok 6. Komnaext rpyoonposonos II®H-500
Tabnuua 5. Komnuekt tpyoonposonos [IOH-500

2 @ =

= HaumenoBanue Home & 2 [Ipumevanus
3 p p

= =

1 2 3 4 5

1 |Tpybkamoabema koBma  |[II®H-500.15.01 | 1

2 |TpybOka onyckanus kosma [[IOH-500.15.02 | 1

3 |[lnacTuHa [TPH-100.12.001] 4 |OuMHKOBaHHE




Fuapounaunap UI-IIMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-21 Cuapounnunap II-TIM K-80.50.560.925-K2-VP15-01
(Homep npu 3axa3ze III'-80.50-0064) (Homep npn 3akase LI'-80.50-0058)

“5\‘/772 A fB
T 17O = @
( |

} /

|
= ==

6 2 5

, ' : b

[

7
3 E \4

Pucynok 7. F'mapounaunap HI-IIMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-21
Tabnuua 6. KomnnekTyomue 1 3arnacHele 9acTH K [ Hapouunuuapy
LI'-ITMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-21

Pucynok 8. F'mapounaunap HI'-IIMK-80.50.560.925-K2-YP15-01

1_{\4/1';1 HaumeHoBaHHe Homep Kon-so| Tlpumeuanue Tadnuua 7. KOMEJ}C_‘EK/I“;(‘{I;;.;‘Oégggf;;;?g;f;’lpTSITSI?POHHHHHHPY
1 |Brynka BK-40.52.32 1 TO
g g?):;(;clx\::\:}{xljés HT'H&K§80'007 } ;\5'; HaumenoBanue Howmep Kon-Bo| Ilpumeuanwue
4 Konbno 030-034-25-2-2 1 I'OCT 9833-73 1 |[Brynka BK-40.52.40 2 TO
5 [Koabuo 072-080-46-2-2 | I'OCT 9833-73 2 |larika M33x1.5 LI-ITMK-00.007 1
6 |KoabLo 080-086-36-2-2 1 I'OCT 9833-73 3 |'pg3ecbeMHHK SA 50 1
7 |[Koab1io B 62.65T 1 I'OCT 13943-86 4 [Konb1o 030-034-25-2-2 1 I'OCT 9833-73
8 [Macnenka 1.1 116 (M6x1) 1 |'OCT 19853-74 5 |[KousblLo 072-080-46-2-2 1 I'OCT 9833-73
9 |OmopHOE KOJIBIIO FI 50 2 6 [Kosbio 080-086-36-2-2 1 I'OCT 9833-73
10 [TogmHunmHHUK 11 C-40 1 7 |OmopHOE KOJBIIO FI 50 2
11 [[TopuiHeBOE VIIJIOTHEHHE KGD 80 62 1 8 |IlopmHeBO€ VIIOTHEHHE KGD 80 62 1
[ 12 [T TOKOBOE VIIJIOTHEHUE SD 50607 1 9 |llIToKOBOE YIJIOTHEHHUE SD 50607 1




Obopynosanune nasecnoe caeronorpys3ounoe [I®H-500

) 9%
bx2
T4x4
79x4
1%%.%4
27
b7
b IE
- X2
| 16x2
18x2
2
17z
12 %
137 I
16x2
1Bx2
TIx716 \ 7ix6 \ 1O0x6 8Ex2
AN L axT6 | 19x6 | 19x6  T5x4
- | /% 2Ix4
262 it %2 2% b
%7 Z20x4 2D 552
1Bx2 e |

Pucynok 9. O6opynoBanne napecuoe cieronorpysounoe II®H-500 M



Tabnuua 8. KomnnekTyrouiue u 3amacHbie vactu Kk O00pygoBaHHIO

Tabnuua 9. [Tepeuens PBJ] O0opynoBaHus HaBECHOTO

HaBeCHOMY cHeromorpy3oudomy [TOH-500 cheronorpyszouynoro [TO®H-500
= o o = o o
= o5 = o
= | HaumeHoBaHue Howmep g 71 Ilpumeuanus = O6o3Hauenue g = [Ipumeuanus
= = M o =
= =
1 2 3 4 5 1 2 3 4
1 [BuHT [IPH-100.18.01.000 2 T1-PBJI-12-250-1300 | OT TpyOOMPOBOAOB MOAKIIOUEHHS
2 [IMTanenu [NT®H-100.18.04.000 2 CTPEJIOBBIX THAPOLMIUHAPOB K
= [M-PB-12-250-1400 1
3 [Maneu [MPH-200.10.000 12 TO 1 CTpeNoBbIM ['MapouunruHaApamM
IM-PB/1-12-250-1900 1
4 |[Tanenu [M®H-200.10.000-01 2 TO T1-PBJ-12-250-2300 1 (Mpu MOAKJIIOYEHUH CMEHHOTO HABECHOTO
5 [Maneu [MP®H-200.10.000-02 4 TO ) e HHCTPYMeHTa 0e3 ruapoo0opyaoBaHus )
6 |[XomyT [MT®H-100.18.005 2 Ot TpyOONpPOBOOB MOAKIIOYEHHUS
7 |Boatr M22x1.5 [MdH-500.001 4 MMy-PBI-12-250-850 1 CTPEJOBBIX THAPOLUIHHAPOB K
8 |[Hanen cryneduateiii [[IOH-500.002 4 TO 2 [IIY-PB-12-250-950 1 CTpeNnoBbIM ['UapoUIMHAPaM
9 |boar M12x20 20 T'OCT 7805-70 II-PBJ1-12-250-850 2 |(mpy MOAKIIOYEHUH CMEHHOTO HaBECHOT O
10 |bont M16x55 18 'OCT 7805-70 MHCTPYMEHTA C TMAPO0OOPYI0BAHUEM )
11 |Bont M16x65 59 TOCT 7805-70 My-PBJ1-12-250-850 1 OT TpyOOMPOBOAOB MOAKIIOUYEHHUS
12 |Bont M27x60 4 TOCT 7805-70 3 I1Y-PBJI-12-250-950 1 KOBIIEBBIX TUAPOLUIUHAPOB K
13 Taiika M8 5 TOCT 5915-70 [1-PBJ1-12-250-850 2 KoBIIEeBbIM ['HaApoUHIHHApPaAM
14 |Caiika M16 20 | TOCT 5915-70 I1Y-PBJI-12-250-3000 1 OT rumpocucTeMbl TpaKTOpa
15 [Caiika M27 8 TOCT 5915-70 4 ny-pBA-12-250-2000 | CO CTOPOHBI 3aJlHEH HABECKH
16 [Macnenka 1.2 116 (M10x1) 16 | TOCT 19853-74 ITY-PBJ-12-250-950 1 K TPyOOTIPOBOJAM MO AKIIIO 4eHH
17 [ITaii6a 8 65T (mpyxkuHHAasK) 2 ['OCT 6402-70 IY-PBJ1-12-250-850 I EMCHHATO HABLCHOTO HMEGTHYMCETA
18 |[l1aiiba 12 65T (npyxwunnas) | 20 | TOCT 6402-70 OT TpyO6ONpPOBOAOB MOAKIIO YCHHUS
19 |II1a#i0a 16 65I (npyXMHHAas) 44 ['OCT 6402-70 5 H-PBI[-12-250-1050 9 CMCHHOFOFHaBeCHOFO HHCTPYMCHTA
20 [[Ta#ida 22 65T (npyskHUHHAas) 4 'OCT 6402-70 K THAPOOOOPYyAOBAHHUIO CMEHHOTO
21 |Taiba 27 65T (npyxunnas) | 12 | TOCT 6402-70 H4BECHOTO HHCTPYMOHEA
22 |IlTaiiba A 27 (nnockas) 9 'OCT 10450-70 OT ruppocucTemMsl TpakTOpa K
6 |[I-PB/-12-250-1400 2 TpyOOMpoOBOAAM MOAKIIOYEHHU S

KOBIIEBBIX THAPOLIHUJIHUHIAPOB

Ycnosuoe o6o3nauenue PB/I:

IT - B 3aBUCHUMOCTH OT YCTAHOBJICHHBIX KOHLEBbIX HUIIIEN e

[T - mpssMOH-IpSIMO1i;

VY - yrnoBoM-yrioBOH;
[TV - npsMo#-yTIIOBOM;

PBJI - PykaB Breicokoro JlaBneHus:;
12 - IIpoxonmHOe ceyeHHe (YCIOBHBIM MPOXO ), MM;
250 - Pabouee nasnenue, MIla;
650 - JlnuHa pykaBa, MM.




CMeHHBIH HABECHOH HHCTPYMEHT
Oo0opynoBanns HaBecHOro cueronmorpys3ounoro [I®H-500

Kosm 0.55Mm3 TTOH-515 Kopm 1.0Mm3 TTOH-510 Kosm 0.8Mm3 [TOH-520 Ko uemroctrom 0.8M3
(K011.055.500) (K011.100.500) (K011.080.500) M®H-530 (K 012.080.500)

Buer ¢/x ¢ saxsarom [TOH-513
(B012.011.500)

Bpesnosaxsar [IOH-545
(B 012.004.500)

OTBan cHeKHBIN 2. 4M

IM®H-535 (b 011.024.500)

Bt norpysounsie [IOH-540
(B 010.010.500)

OTsan xectkuii 2.0M

[M®H-525 (b 011.020.500)
Pucynok 10. Cmennblii HaBecHoii nHcTpymMenT OGopyaoBanus HaBecHoro cueromorpysounoro II®H-500 70



Buabl ceabckoxo3siicreennbie ¢ 3axsarom IO H-513 Pama II®H-513.01

1. Pama [I®H-513.01;
2. 3axsar [IOH-513.02;
3. 'mgpounnungp LUI'-IIMK-63.40.200.450-E9-P15-20.

Pucynok 12. Pama II®H-513.01

Pucynok 11. O0muii BHA 1 ocHOBHBIE Y31bl Bua

ceqabckoxo3siicTeennx ¢ 3axpartom [I®H-513
Tadnuua 10. KomnnekTyronue 1 3anacHbie yactu k Pame [IOH-513.01

5 52

g HaumenoBanue Howmep 5 % [Ipumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 |[Brynka [IPH-210.02.004 1 TO

77



3axsatr I®H-513.02 I'mapounanuap UI'-IIMK-63.40.200.450-E9-P15-20
(Homep nmpu 3aka3ze I{I'-63.40-0008)

A

6 ,,i, 6
© — .

Pucynok 13. 3axsar [I®H-513.02 \ 8&

Tabnuua 11. KomnnekTyroumue u 3anacHsie yacTtu k 3axsaty [IOH-513.02 5 9 4 B
= o o
s £ 5 (
= | Haumenosanue Howmep g > [Ipumeuanus
o x M
=
1 2 3 4 5 J
1 _[Brynka [TPH-210.02.004 2 TO

Pucynok 14. Tuapounanuap UI'-IIMK-63.40.200.450-E9-P15-20

Tabnuua 12. KomniekTyomue U 3anacHble yacTu K ['uapouunuuapy
HOI'-[TMK-63.40.200.450-E9-P15-20

i\?n HaumenoBanue Howmep Kon-so| IIpumeuanue
1 |Takika M27 | I'OCT 5915-70
2 |[['psa3ecbeMHHK SA 40 1
3 |[KosbLo 026-030-25-2-2 1 I'OCT 9833-73
4 |Koaeuo 057-063-36-2-2 | I'OCT 9833-73
5 |[KosbLo 063-068-30-2-2 1 I'OCT 9833-73
6 |Macnenka 1.1 116 (M6x1) 2 |I'OCT 19853-74
7 |OmopHOE KOJIBIIO FI1 40 2
8 |[TopmHeBOE YIIIIOTHEHHE KGD 63 47 1
9 |IIITOKOBOE VIIJIOTHEHHE SD 40 50 7 1




RS

Buasr ceanckoxo3siicreennbie ¢ 3axsarom IIOH-513

Ix17

e

4 /.94

Ix77

RSN

Pucynok 15. Buasl ceabckoxossaiictBennie ¢ 3axparom [IO®H-513

-
\\‘\
-

/:

/X4
TIx4

2XY

Ox4
12x4

6x9

Tabnuua 13. KommniekTyrouie 1 3amacHelie 4acTH K Bunam
CEeNbCKOXO03sIMCTBEHHBIM ¢ 3axBaToM IIDH-513

= o o

E HaumeHnoBaHue Howme z E‘ IIpuMeuanus

2 p ;fé = Y

=

1 2 3 4 5

1 |depxartens |[TPH-210.00.003 2

2 |Kablk [TPH-210.00.002 4

3 |ITamen [TdPH-210.03.000 1 TO

4 |[[Taneu [MPH-210.03.000-01 2 TO

5 [Hajery [IPH-295.00.001 2 TO

6 |[Tuka IIPH-210.00.001 9

7 |boart M8x16 7 T'OCT 7805-70

8 |["aikika M20 4 T'OCT 5915-70

9 |I"aiika M27 11 T'OCT 5915-70

10 [MacneHka 1.1 116 (M6x1) 3 T'OCT 19853-74

11 [[ITa#0a 8 651" (mpy:xuHHadA) 7 T'OCT 6402-70

12 [[ITaiba 20 65T (mpykuHHAsA) 4 T'OCT 6402-70

13 [[ITaiba 27 65T (npy>kuHHAs) 11 T'OCT 6402-70

14 [[ITa#ba A 24 (nnockas) 2 T'OCT 10450-70

15 [l oaueT 4x40 2 T'OCT 393-70
5]



Tabnuua 14. KomnnekTyomue u 3anacHbie yacTu k OTBanmy

OrBaa xkecrkuii 2,0m 1D H-525

Pucynok 16. OTrBan xkectknii 2,0m [I®H-525

skectkomy 2.0m [TOH-525

z 2 2

E HaumeHnoBanue Homep 5 = [Tpumevanus
=} 2y B

=

1 2 3 4 5

1 |bonat kpennenns Hoxa [[IOH-120.00.014 15 T'OCT 7805-70
2 |laiika M 12 15 I'OCT 5915-70
3 |IIlatiba 12 65T (npyxunnas)| 15 T'OCT 6402-70
4 Hox [MOH-120.00.012 5

OrtBana cuexupiii 2,4m [I®H-535

1. Pama I[T®H-535.01;
2. Jlonata [T®H-535.02;
3. Yoop teneckonuueckuit [IOH-535.03.

Pucynok 17. O6muii Bug u ocHoBHbie y3ab1 OTBaNa
cuexnoro 2,4m [N®H-535 74



Jlonara II®H-535.02 Vuop reaeckonnyecknii IO®H-535.03

v
2
K

Pucynok 19. Ynop reneckonnuecknii [I®H-535.03

Tabnuua 16. KoMmiekTyromye U 3armacHblie 4acTH K Y Opy
teneckonuueckomy [TOH-535.03

Moo

= o o
= m =
=) Lo
Pucynok 18. JTonara I®H-535.02 § Hanvenosanue Homep é ='| [Ilpumeuanus
=
Tadnuua 15. Komnnektyroniue u 3amacHubie yactu K Jlomate [TOH-535.02 | > 3 4 5
= 22 | [Maney  [IdPH-255.01.001 1
g HaumenoBaHue HOMep g :*- HpHMeanHﬂ 2 [Ia#ba A 20 (HHOCKaﬂ) 1 T'OCT 10450-70
é < 3 Moouat _[4x40 1 'OCT 397-79
1 2 3 4 5
1 |boar M12x65 12 'OCT 7805-70
2 |lafika 12 12 TOCT 5915-70
3 |[Taitba 12 65T (mpyvxkuuHas) | 12 'OCT 6402-70
Pesuna TMKII-30
4 [Inactuna YMJIV-80/82-01.01.015] 1 |(zomyckaeTcs cocTaBHAs
U3 4-x yacTei)

5



OrBana cuexuplii 2,4m II®H-535

Pucynok 20. OrBan cuexnbiii 2,4m [1®H-535

Tabnuua 17. Komnnektyromue u 3anacHeie yactu k OTBamy

cHexxHoMy 2.4m [TOH-535

= o o
= 2 5

= |HanmenoBanue Howmep g =| Tlpumeuanus
3 ~ “

=

| 2 3 4 5

1 |[Maneu [MPH-250.10 1

2 |[Manen [MPH-250.002 1

3 [ITaneu [MPH-250.002-01 1

4 |boat M12x25 1 'OCT 7805-70
5 ["aiika M 12 1 'OCT 5915-70
6 [Caiika M 20 2 'OCT 5915-70
7 |Ila#ba 12 65T (mpy:KHHHAs) 1 I'OCT 6402-70
8 |IIaiiba 20 65T (npyskuHHAsA) 2 I'OCT 6402-70
9 |llTaiida A 20 (nynockas) 2 T'OCT 10450-70

6



Kosm yenrocruoi 0,8m3 II®H-530 Oreaa I®H-530.01

b
4x75

S5x5

Pucynok 22. Orsan [I®H-530.01

Tabnuua 18. Komnnektyomue u 3anacubie uactu k Otany [IOH-530.01

= Qo o
= a5
g HaumenoBauue Howmep é 2‘ [Ipumeuanus
=
1 2 3 4 5
s gl IGO0y I [bont Kpennenns noxal1OH-120.00.014 | 15
2, Temoers [pLLe0 8, U 2 [Tpoitnnk [I®H-200.15.01.000] 2
3.7 I'-ITMK-50.28.200.435-XK3- - A : —
Hppen gD LA Al = Hi 3 [Caiika M12 15 |[TOCT 5915-70
Pucynok 21. O0muii Bug u ocuoBuble y3abl Kopma 4 |[IIa#ba 12 65T (mpvxkunnas)| 15 [TTOCT 6402-70
yeawcTuoro 0,8m3 MO H-530 5 |Hosx [T®H-120.00.012 5 77




Tabnuua 19. Komnnektyroumue u 3anacHbie yactu k Yemtoctu [TOH-530.02

Yeawcers IO®PH-530.02

Pucynok 23. Henrwcers II®H-530.02

I'napounnuuap UI-IIMK-50.28.200.435-7/K3-P15
(Homep nmpu 3aka3ze I{I'-50.28-0152)

& A
Be—nd
/
A
5 g 5
1\ I v —

EREENY

4

Pucynok 24. F'mapounaunap UI'-IIMK-50.28.200.435-K3-P15

Tabnuma 20. KoMmiekTyoonse U 3armacHble 4acTd K [ MAPOUHIHHADPY
HI-ITMK-50.28.200.435-)K3-P15

R o o

= TS

= HaumenoBanue Howmep g [Ipumeuanus
o = M

=

1 2 3 4 5

1 |Btynka BK-40.52.24 4 TO

1.{“/'9“ HaumenoBanue Howmep Kon-Bo| Ilpumeuanue

1 |Brynka BKM-30.38.25 2 TO

2 |[aiika M20 1 I'OCT 5915-70
3 [['psa3ecbeMHHK SA 28 1

4 |[Konbuo 019-022-19-2-2 1 T'OCT 9833-73
5 |Koabwo 045-051-36-2-2 2 T'OCT 9833-73
6 |Macaenka 1.1 116 (M6x1) 2 [I'OCT 19853-74
7 |OnopHOE KOJIbIO FI 28 2

8 |[TopmHeBOE YIIJIOTHEHHE KGD 50 34 1

9 |lIITokOBOE YIJIIOTHEHUE SD 28387 1

o}



pofon

Kosm genrwcruoi 0,8m3 I®H-530

5

X4

ho|on e
ro o[

NENE
‘\%\1%

Pucynok 25. Kopm uenwctroro 0,8m3 II®H-530

SR

Tabnuua 21. [Tepeuens PBJ] Kosma yemtoctHoro 0,8m3 [TIOPH-530

= 22

= HaumenoBanue Howmep 5 CZ [Ipumeuanus
8 gw=| ¥

=

1 2 3 4 5

1 [lavixka M20x1,5 [TIPH-200.15.001 4

2 |[anen [IPH-200.10.000-02 2

3 |Ianen [IPH-260.03.000 2

4 |Ilanen [TPH-260.03.000-01 2

5 |Tpyoka yemoctu [[IOH-260.04 4

6 |bont M8x16 4 I'OCT 7805-70
7 |bont M12x20 2 I'OCT 7805-70
8 |[Macnenka 1.2 116 (M10x1) 2 ['OCT 19853-74
9 |[Tai#iba 8 65" (npykuHHAsA) 4 I'OCT 6402-70
10 [Tatiba 12 651" (npykuHHAas) 2 'OCT 6402-70

Tabnuua 22. Komnaektyomue 1 3anacHsie yacta k Kosury

yeno ctHomy 0,.8m3 ITOH-530

= o o

- 2 2

E OGo3Hauenue 5 4 [pumeuanus

=

1 2 3 4

I [MY-PBI-12-250-650 Ot TpyOok uentocTu K
uenrCTHRIM [HADOUHINHAPAM

YcnosHoe o6o3nauenue PB/:

ITY - B 3aBUCHMOCTH OT YCTAaHOBJIEHHBIX KOHLEBBIX HUTITIEIeH

1 - npsimo#-ipsiMOiA;

VY - yrnoBOH-yII0BOM;

[TV - npsaMoii-yrnoBoii;

PBJI - PykaB Beicokoro JlaBneHus:;
12 - [IpoxonHoe ceueHue (yCIOBHBIH MPOXO/), MM,
250 - Pabouee naBnenue, MIla;
650 - JlnuHa pykaBa, MM.

79



Buasi norpy3ounsie [I®H-540

Pucynok 26. Buasl norpysounsie II® H-540

Tadnuua 23. KoMnaekTylomue U 3amacHble 4acTH K Bunam

norpy3ounsim [ITOH-540

< 2 2

= o

= | HaumenoBanue Howmep c 7| Ilpumevanus
o = M

=

1 2 3 4 5

1 |[I"afika M16 4 |T'OCT 5915-70
2 |OIa#ba 16 651" (mpy:kKHHHasA) 4 I'OCT 6402-70
3 [ XomyT [HPH-280.00.001 2

Bpesno3zaxpar [1®H-545

1. Pama IT®H-545.01;
2. 3axBar [I®H-545.02
3. T'mgpouunuuap LI'-ITMK-63.40.200.515-E9-P15.

Pucynok 27. O0muii Bua n ocHoBHbIe y31bl Bpesno3axsara [1® H-545

20



Jaxsar [I® H-545.02 IF'mapounnunap UI'-IIMK-63.40.200.515-E9-P15
(Homep npu 3akaze III'-63.40-0013)

i
]
J%"
=
Pucynok 28. 3axsart [1® H-545.02 <]:
Tadmuna 24. KommuekTyrouue u 3amacHsie yacTu K 3axpaty [IOH-545.02 3

2 A7

= | HaumenoBanue Howmep s : [Ipumeuanus

O =

= Pucynok 29. 'mapounanuap HI'-IIMK-63.40.200.515-E9-P15

1 2 3 4 5

Tabnuna 25. KomnnekTyronue U 3amacHbie 4acTd K [ MOApOUHAHHIAPY

1 |BTrynka [MTOH-290.02.005 2 TO [IF-TIMK-63.40.200.515-E9-P15
Ii\/ri HaumeHnoBanue Howmep Kon-o| I[Ipumeuanue
1 [Caiika M27 1 'OCT 5915-70
2 [['ps3ecbeMHHK SA 40 1
3 [Komab1o 026-030-25-2-2 1 'OCT 9833-73
4 [Kombio 057-063-36-2-2 1 'OCT 9833-73
5 |Koab1io 063-068-30-2-2 1 'OCT 9833-73
6 |[Macnenka 1.1116 (M6x1) 2 I'OCT 19853-74
7 |OnopHOe KOJBLO FI 40 2
8 [[TopuiHeBOE YIJIOTHEHHUE KGD 63 47 1
9 IIITOKOBOE VIJIOTHEHHE SD 40 507 1

27



Pucynok 30. Bpesno3axsar I1® H-545

bpesno3zaxeart I1® H-545

RSN

Tabauua 26. Komnaektyromue u 3anacHsie yactu k bpesnosaxsary [IOH-545

= o o

= 2 =

; HaumeHoBaHue Howmep & = | Ilpumeuanus
o g W

=

1 2 3 4 5

1 |Boat M8x16 2 'OCT 7805-70
2 [MacneHka 1.1 116 (Mx1) 2 [I'OCT 19853-74
3 |[Haneu [M®H-290.03 2

4 [Manenq [M®H-290.00.001 2

5 |[Ia#ba 8 651" (mpyxuHHas) 2 I'OCT 6402-70
6 [Tawoda A 24 (nnockas) 2 |I'OCT 10450-70
7 lnauHT 4x40 2 ['OCT 343-70

27




